

Kranj, 8. 3. 2018

Vabilo

na poseben dogodek sekcije Management v športu – Zaposlovanje športnikov: družbena odgovornost ali poslovna priložnost,

ki bo potekal v okviru 37. mednarodne konference o razvoju organizacijskih znanosti, z naslovom »Organizacija in negotovosti v digitalni dobi«, 21. marca 2018, ob 16.30 uri, v Grand Hotelu Bernandin, dvorana Europa.

Spoštovani,

V so-organizaciji Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport RS (MIZŠ) - Direktorata za šport, Fakultete za organizacijske vede (FOV) in Olimpijskega komiteja Slovenije - Združenja športnih zvez (OKS-ZŠZ), tudi v letošnjem letu organiziramo poseben dogodek-sekcijo, v okviru [37. mednarodne konference o razvoju organizacijskih znanosti](#).

Sekcija ima naslov **Zaposlovanje športnikov: družbena odgovornost ali poslovna priložnost**.

Vabimo vas, da se nam pridružite v sredo, 21. marca 2018, med 16.30 in 19.00 uro, v Portorožu.

Programski odbor sekcije konference sestavljajo: predstavnik FOV (dr. Marko Ferjan), OKS-ZŠZ (Blaž Perko in Petra Robnik) in MIZŠ (dr. Boro Štrumbelj). Program je objavljen na spletni strani konference: <http://fov.uni-mb.si/konferenca/sl/management-v-sportu/>

PROGRAM DOGODKA:

1. **Pozdrav udeležencem** (10 minut) (dr. Iztok Podbregar, dekan Fakultete za organizacijske vede UM, Blaž Perko, v. d. generalnega sekretarja Olimpijskega komiteja Slovenije – Združenja športnih zvez)

Prvi del dogodka (predstavitve):

2. **Predstavitev izhodišč izobraževanja športnikov in realizacija sklepov** (5 minut) (dr. Boro Štrumbelj, generalni direktor Direktorata za šport, MIZŠ)
- Predstavitev novosti zakona o športu iz vidika priložnosti izobraževanja in zaposlovanja športnikov** (10 minut) (dr. Boro Štrumbelj, generalni direktor Direktorata za šport, MIZŠ)
3. **Predstavitev raziskave o zavzetosti športnikov-dijakov** (10 minut) (dr. Marko Ferjan, Fakulteta za organizacijske vede, skrbnik programa Management v športu)
4. **Finančno opismenjevanje športnikov** (15 minut) (Miha Urek, direktor podjetja FinGym)
5. **Predstavitev ukrepov Aktivne politike zaposlovanja** (15 min) (Marina Ugrin, svetovalka na področju programov aktivne politike zaposlovanja pri ZRSZ Območna služba Koper in Vladimir Popovič, svetovalec na področju dela z delodajalci pri ZRSZ, Območna služba Koper)
6. **Karierni načrti športnikov po koncu športne kariere** (15 minut) (Miro Smrekar, direktor Adecca Slovenija)

7. **Prehod iz športne kariere med podjetnike** (do 30 minut) (Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo: Jernej Tovšak, generalni direktor Direktorata za internacionalizacijo, podjetništvo in tehnologijo ali alternativno Marlen Skarlovnik, vodja sektorja za podjetništvo)

Okrogla miza (na kateri sodelujejo vsi govorniki):

Vprašanja udeležencev za Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo vezana na spodbujanje podjetništva.

Zaključek: Povzetek ugotovitev

37. mednarodna konferenca o razvoju organizacijskih znanosti: »Organizacija in negotovosti v digitalni dobi«, poteka od 21. do 23. marca 2018 v Kongresnem centru Portus, Hotel Slovenija v Portorožu. Na spletni strani je objavljen program in podrobnosti konference: <http://fov.uni-mb.si/konferenca/>

Dogodek Zaposlovanje športnikov: družbena odgovornost ali poslovna priložnost je za vse udeležence brezplačen. Parkirišče je zagotovljeno v okviru hotelskega parkirišča.

Prijava je potrebna [preko spletnega obrazca za prijave](#).

Na dogodek v letošnjem letu vabimo športnike, predstavnike športnih zvez, klubov in društev, predstavnike izobraževalnih institucij, predstavnike gospodarstva in sponzorjev, predstavnike s področja kadrovanja, javne uprave, medijev, ter vseh, ki so posredno ali neposredno vključeni v programe in projekte na področju dvojne kariere športnikov ali jih to področje zanima.

Za vse podrobnosti smo vam na voljo na kontaktih petra.robnik@fov.uni-mb.si in 051 386 411.

Veselimo se srečanja z vami na dogodku 37. mednarodne konference organizacijskih znanosti v Portorožu!

S spoštovanjem,

Petra Robnik,
v imenu programskega odbora dogodka

Olimpijski komite Slovenije – Združenje športnih zvez
Sekretarka Kluba slovenskih olimpijcev,
članica Slovenske olimpijske akademije

